



В Курганской области проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни пассажиров при производстве полетов на летательном аппарате кустарного производства

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту оказания 55-летним жителем города Челябинска услуг по платной перевозке пассажиров на мотодельтаплане по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающим требованиям безопасности). По данным следствия, житель города Челябинска разместил в сети Интернет объявление о возможности на платной основе всем желающим совершить полет на мотодельтаплане. Свои услуги мужчина предлагал в форме проведения ознакомительных полетов на территории Щучанского района Курганской области с использованием мотодельтаплана кустарного производства. 10 декабря 2013 года после проведения такого полета он был задержан сотрудниками транспортной полиции в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия. В настоящее время следователями проверяется соответствие летательного аппарата требованиям безопасности полета. Проводится комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств, в том числе выясняется правомерность оказания подобного рода услуг. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597627>